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1 BBEkK) =10 A5](HX) =100 B (k)
=1000 ZAR(K)

1 ARCR) =10 B-F (5K ) =100 224 (JERK)
=1000 ZyJE(ZEXK)

1 #% E=1.852 AB(FKR)=1852 A R(K)

A B %k (Kilometre; km.), A R 5k (Metre;m.)
A 2> 2 B % (Centimetre;em.)
A JE 8 % % (Millinretre;mm, )
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1 B=158]=150 st=1500 R
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1 g B (Bepcra) =500 k= (B Ca}KeHb)
= 1500 [ 8 g1 (Apwun) = 3500 e R (PyT)
1H =3MEH=THRR
1 F B =21/ R R =16 &~} (Bepmiok)
1HER =68/, 4R~}
1R =1FER =12~}

(5) ;XxEM

(B) LERE
13 H (M) =880 B =1760 [ =5280 F R (1R)
=63360 3~F (1)
18=28 1H=33ER 1/R=12%-}

HFEFE (Mile) 2 (Fathom) # (Yard)
FRHER (Foot) H#T =% (Inch)
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1HBEGE)=108=10008 14i=100

(§) 1#EBE=1.1515%KH =6080 IR
=1.8532 A =1853.2 /AR (k)

(3EHD) 1#@EB~=1.151553 B =6080.27 #ER
=1.853248 ZA B =1853. 2483 R(3k)

# B % (Nautical Mile) #(Cable)
fﬁ(Ngutical Fathom)
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1 HBE =36 i]=1296.5; =2160 B =12960 R
1H] =368 1#=1*/,H=10R 1M=6R
1R =10~} =100 4> = 1000 J& = 10000 25
B E B B X
(1)

BRCEK) WR BER FEM KR BHR .
1 3 3.125 _1.4060 3.2808 3.3003
0.3333 1 1.0417 0.4686 1.0936 1.0999
0.3200 0.9600 1 0.4500 1.0499 1.0559
0.7112 2.1337 2.2225 1 2.3333  2.3470
0.3048 0.9144 0.9525 0.4286 1 1.0059
0.30303 0.9091 0.94697 0.4260 0.994 1

1R =0.9367T /R 1R =1.0667 HR
1 A5 (JEk ) =0.3937 3&~F(K)
1 35~ (M) =2. 542853 (E %)
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AB(TR) HE BEE GB %8 AR
1 2 1.7361 0.937 0.62137 0.2546

0.5000 1 0.8681 0.469 0.3107 0.1273
0.5760 1.1520 1 0.540 0.3579 0.1466
1.0668 2.1336 1.8521 1 0.6629 0.2716
1.6093 3.2187 2.7940 1.509 1 0.4099
3.9273 7.8545 6.8187 3.681 2.4367 1
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1 5 AR (FHFK)=100 A (FAB; HEK)
1 ZAH =100 ZAFK(H A3 F 1K)

1 Ak =100 F AR (F5K)

1 HFAR (FF)=10000 22 (FHEK)

AE (Hectare) A w (Are)
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1H5E=3.75E 1 =100
1 (=60 F 3= 6000 K R
1§ = 10 £ = 100 Ji = 1000 25
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1 H ik B (Ks. Bepcra) = 1041/, #RE{ (HecsTuna)
1 HRER = 2400 FH R (FHEE{; KB, Canxenb)

1 71‘1?2&—9 5 B B (KB, Apmun)

1 H W =5, FRR (K. ®yT)

1 HRR =47.0204 H4&~F (Ks. Bepmox)

1R =1.09254 At 1 HHRR =1 7‘:‘3@){‘{
(8) BxH B

19 H B =155520 H

1HT=108 1E=10H@ 1 B#=30 50
1HE)=104 14=104

15 (H)=36 HHR

135 () =0.03306 2\
(6) Zusedl

1 53EH =640 ﬁm (Acre)
1 Fgh =4 $48 (Rood) = 4840 HHE= 43560 HHR
1 e =21/, KK (84q. Chain)
: 1 56 =16 F#% (Sq.-Pole)
" 1% =625 %4 (Sq. Link) .




1 53 H =3097600 K%
1 HHE =9 FER =1296 FHK~f
1 HHER =144 F -t

m s B W R
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SAR(HRFHR HEER HFAEE HER  HER
1 9 9.7656 1.9768 10.7636 10.8900

0.1111 1 1.0851 0.2196 1.1960 1.2100
0.1024 0.9216 - 1 0.2025 1.1023 1.1151
0.5058 4.5520 4.,9397 1 5.4444 5.5081
0.0929 0.8361  0.9073 0.1837 1 1.0117 .
0.0918 0.8264 0.8968 0.1815 0.9880 1

1 K285 (FHHEK) =0.15498 H~F
1 FH3é~t =6.4516 H A} (FEK)

(2)
FAE KME FEEE FME FXE FAE
1 4 3.0141 0.879 0.3861 0.065
0.250 1 0.7535 0.220 0.0965 0.016
0.3318 1.2271 1. 0.2916 0.1281 0.0216 ,
1.138  4.552  3.430 1 0.439  0.074 -
2.5900 10.3600 7.8064 2.276 1 0.:168
15.4237 61.6947 46.4877 13.552  5.956 1 ;
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S BEc i o R SEICFECIEH B #§
1 0.1500 0.16276 21.967 0.0247 1.008
6.6667 1 1.0851 146.448 0.1644 6.720
6.144  0.9216 1 134.965 0.1520 6.195
0.0455 0.0070 0.0075 1 0.00115 0.046
40,468 6.0720 6.5867 888,937 1 40.802
0.9917 0.1488 0.1615 21.786 0.0245 1

1 AE=0.15 =15 HHil
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1 SEHABGLHTR) =1000 3 H AT (EHEK)
137 H ABI(EH ER) =1000 3£ 23 s (SEH+K)
13 A& (G2 H+K) = 1000 S H AR (L HK)
1EHARGLHK) =100 35 A GEHAK)
13295 28 (SE A AK) = 1000 32 S (SEHFER)
1327 A (LA K ) = 1000 377 ZAJE (L HEEK)
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1 5 (S AgEf; Ky6. Camens) =27 3.5 MH &
(KRy6. Apmun) ) -
13 HFE g =12.703 . HRR(Ky6. &yr)
=4096 7. F &~} (Ky6. Bepmok)
13MFHBRR =13FHER

(5) =25
17 HWE =27 A HER 1 FHER =1728 e H R+
(6) BA%

13 H =216 £H AR 1327 H R =1000 3% H+

B2 &t B 2 %
. ABAR . %5 & K B
EFAR wrmr Eef  ELZ wrmrR msar
1 27 30.5176 2.7790 35.3166 35.937

0.0370 . 1. 1.1303 0.1029 1.3078 1.331
0.0328 0.8847 1 0.0911 1.1572 1.1775
0.3595 9.7117 10.9783 1. 12.7034 12.9275
0.0283 0.7645 0.8642 0.0787 1" 1.0180
0.0278 0.7513 0.8492 0.0773 0.9821 1
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1 AFCFRIN) =10 AR (HEAH)=1002 3 (A7)
=1000 AFF = 10000 244 (F2AF)=100000 A4J(JHE
) =1000000 24 (ZE2AF)
1 AFECERTF) =1 A FHFARGEFHK)
1 29k =1 3. H 28 (SLHBK) = 1000 SLH A (SLF
JEXD '
1 A|(BA) =1 SEF A (EFEXK)
AF(ILFt; Litre;l.) «
AFE(F 2 ;s Kilolitre; k1) , 2R (ZE AT ; Millilitres .
ml.) ’
@ % W
1 F =10 3 =100 # = 1000 A = 10000 AJ = 100000 &~
(3) H B (EBMETH) '
L =10 3= 100 F+ = 1000 & = 10000 /3
1 =28 1f=53%} i
® @’ B (FPER) | o i
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18 FH (UeTeepTh) = 8 {2 3} (HerrepHk)
1 &3} =8 &7 (Tapren)
1{RE =209.91 AF

(ZH)HE _
1 Bouxa =40 Beapo 1 Bexgpo =10 UltTod
1 Itod =10 Uapka
1 Beapo=12.29895 A%

(BG) akxm
17 =10 3} =100 F+ = 1000 4 = 10000 A3

(6) Zeem

(| &R
18 (M1 Bushel) =4 Peck =8 & (Gallon)
1Peck =2 i 1mé&=4 5 (Quart)
1 %W =2 M (Pint)

(PEH] 1 =1.28367T6 NEHER
1imdy=277.274 L FHF
(B88) 188 =1.244458 v FER
1 Py =268.803 S H
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1higr =4 5% 15W=208
15 =4 BH (Gill) 1 KH=4%7% (Ounce)

(HE4]) 1 gy =277.274 ~SEH ¥t
€)1 méy =231 S FHEST

A 1B =60 5 =27.216 AF(FE)
B Ok 132=45=20.412 AF(FE)
EBRE: 15=56 B=25/401 AF(FE)
o IME=RTHE  1HE=40 i

’!.20




S91°1
Tl
oﬂmmm
\wow.o
LL¥'0
L98°0
yL2°0
¥92°0

¥92°0

E9)
e

6S8°0

20’1

0S2°8
01%°0
VL0
S€T°0
LT2°0
LTT"0

(WZ)
e

£¢8°0
696°0

0SL°L

L6€°0
L0
87C°0
02¢°0
02’0

2o

901°0 ¥01°0. 860°C ¥SI'L. 999°¢ SBL'E
ST1'0 TTI°0 TGSl T SOV
821°0 STL'0 02S°T 98C'L 88E'Y  OVS'F
I 696°0 €€5°61 G6L'OL 0€0°¥E 8EL'SE
ze0'l 1 6S1°0C 680°11 €01°SE 89¢°9€
1500 0500 1 09S°0°-THL'L  $08°1
260°0 060°0 818'T T  L91'E 08T'€
620°0 820°0 ¥.S°0 91€0 1 S€0°1
§20°0 820°0 #SS°0 SOE'0 9960
§20°0 820°0 ¥SS°0 SO0E°0 996°0 1
¥ B¥ HH ¥Y LEEs €U

98L'E
Sov ¥
9YS ¥
8¢T 5¢
89¢°9¢
$08°1
08Z°¢
Se0°1

¥ ¥ % B 2




% B

M a2 =
1 ZAMi(Metric ton; Tonne)=10 A4 (ZAE; Quin‘al)

i

100 24 = 1000 24 J7 (F35)
12 (F5) = 10 ZATH(E 3) = 100 388 (+32) = 1000
\H(3)

5

>

AF RF X (Kilogram; kg,) AHHF (Gram; g.)
144 =0.984 4 (&"; Long ton) =1.1023 %%
(457 ; Short ton)

2 @

1% =100 F 1J7=16FF
1 /=10 % =100 43 = 1000 JE = 10000 Z5 = 100000 %&
= 1000000 2,

B3) B ® (BiEAER)
14 =100 7 Al}?‘=16m

1 =10 g% =100 4+ =1000 & =10000 = = 100000 ¥k )

. =1000000 £,
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T

Wy

. -
W VNI, e i ot g A g . 500 s 02 P IR R s

—

S



